



## 高新区外国语学校507班

# 劳动 创造幸福

中国梦需要伟大的文学塑造民族灵魂,于是我们收获了莫言等文学巨匠;中国梦需要激励一代人的英雄模范,于是我们收获了袁隆平等榜样力量;中国梦需要每个人的努力劳动,于是我们收获了千千万万为美丽中国付出的人。507班的孩子们,化身成一个个“勤劳虎”,述说着劳动故事,分享着动人画面,用劳动创造幸福,发扬着“实干”精神。

指导老师 许雯

## 种树

韩伊诺(证号2210161)

去年,我在外婆家发现了一棵小树苗,小树苗叶子稀少,树干细长,应该是谁家丢弃不要的。我看它可怜,便将它捡起,带回了田里。

我怕被外婆发现,于是拿了自己的铲子和桶就开始种了。首先我要挖一个很大很大的坑,再把小树苗放下去,可挖坑不是一件容易事,我费了九牛二虎之力用铲子铲土,可没几下,铲子头就掉了。“怎么回事,为什么就掉了呢?”我拿起铲子头,疑惑地想。

“那是因为你的东西不专业。”表哥跳了出来,“表妹,我回去将我家的好铲子拿来给你用。”过了一会,我拿到了那把铲子。

好铲子果然好用,挖呀挖,我们挖出了一个大洞坑。太阳已经从天空中间跑到边上,我累得满头大汗,表哥帮我把小树苗按住,我把土铲回去,铲了半天,我的手软了,腿麻了,我们终于把树种好了。

## 我是小小摄影师

孙祥耀(证号2210163)

每个人都有梦想,或许是宇航员,或许是医生,或许是教师……而我的梦想是做一名摄影师。拍摄有很多学问,比如:拍摄时不能“背光”,不然就会黑漆漆的;拍摄会动的东西时,要把握瞬间,不然图像会虚。除了需要掌握拍摄技巧,还要选择美好的景物。我遇到美丽的景色、温馨的画面,就会不由自主地举起相机,记下这些美好的瞬间。

每周四上小小摄影师的选修课,我常常去小小农艺师那儿串门。有些农艺师看到我,就紧紧地拉住我的手,抢着说:“拍我!拍我!”我就成了小小农艺师的“专属”摄影师了。我拿起相机,左手托住机身,右手食指按在快门上方,只见屏幕中出现了一个小方块。我将相机对准,轻轻按了开始键,美好的印记就在屏幕中慢慢流淌……瞧!他们的额头上有污泥,身上都是汗珠,但是他们的汗水挥洒在开垦过的土壤上,他们的笑容是那么灿烂,他们是那样的自豪、光荣!

拍完视频,我喜滋滋地进行剪辑,并把成果展示给老师看,老师赞不绝口,夸我是个小小摄影师呢!这种感觉真的很奇妙,我喜欢听按下快门的声,喜欢把美好的人和事物永远地定个在相机里。不知道将来我的愿望是否能实现,但我相信:“有志者,事竟成。”我一定会朝着我的理想而前进,永不放弃。



## 劳动创造幸福

沈思昂(证号2210157)

爷爷奶奶家的屋子建在青山翠竹之中。春天的山林里,大大小小的笋都冒了出来。这个时候,我们都会去爷爷奶奶家挖笋。

这天我们又一起去挖笋,大家走在山中泥泞的羊肠小道上。小路很窄,只能一人过,路旁的野草探出来,挡住路,刚下完雨的草叶上都是水,一路走着,鞋子、裤子就全湿了。

好不容易来到了爷爷家的竹林。爷爷拿下肩头扛着的锄头,先在一颗“小尖头”旁边挖了起来,把土扒开,又往小坑里挖了几下,小尖头的真面目露出了一半,可爷爷却还在挖坑,不一会儿,毛笋的根露了出来。爷爷举起锄头,在笋根上使劲敲了一下,巨大的笋往旁边一歪,爷爷把笋从土里拿出来,小心放入篮中,第一颗笋到手了。

我看别人挖笋,早就手痒痒了。我吃力地举起锄头,然后围着微微露头的笋尖转了一圈,在离笋不远处挖了起来,举着巨大的锄头,每挖一下,就得喘口气儿,洞没挖多深,反而把土全刨到了脚上,这挖笋也太难了吧。过了好长的时间,笋尖露了出来,我马上来了精神,用锄头把它弄断,然后拿了出来。咦,怎么那么小?探头往洞里一瞧,还有半个身子的笋在里面,心里不由感慨:看着简单做着难,挖笋终究还是一项技术活啊。我只好去搬救兵,请爸爸来帮忙,这才把另外半颗救了出来。

笋挖完了,篮子里放着爸爸、爷爷和妈妈挖的一颗颗笋以及我挖的半个笋。那层层毛茸外衣下,是劳动的果实,是腌咸笋,是好吃的笋干菜,是快乐和幸福,吃着自已挖的笋,总有和外面卖的笋与众不同的味道。



## 滨海小镇

宁波艺术实验学校明州校区108班

孟钰涵(证号2218865)

指导老师 王冲杰

## 享受劳动

周承希(证号2210166)

当我劳动时,虽然感觉很累,但是劳动完看到自己的成果,我身上的疲倦一扫而空,一种欣喜感油然而生,这可是我的亲身体验。

上陶艺课,我用棉线割下一块泥,双手将泥块高举,重重砸下去,又拿起,又双手高举重重砸下,这样重复了不下二十遍,泥团成形了。我额头上积满了汗珠,有黄豆粒儿大小,一颗颗向下落;衣服贴在了身上;连鼻子上也满是细细的汗水。唉,真是累死人!

我将水桶注满了水,再将水桶抬到了机器旁。我将泥团固定在了机器中心,双手浸透水,放在泥团上,脚踩上踏板,开始控制机器。没有经验的我一脚踩到了底,谁知泥团没有固定好,被甩飞了出来,泥点像芝麻似的沾了我一身。我一边安慰自己:失败是成功之母,一边继续打起十二分的精神,弯下腰,低着头,紧盯着花瓶的雏形,小心翼翼地把它塑形。终于,花瓶完成了。我轻轻将它捧在手心里,谨慎地将它放在窑炉旁,等着烧制。

安置好初胚花瓶,我几乎蹦了起来,一股强烈的自豪感油然而生!

劳动是一件光荣的事情,虽然过程辛苦,但我们也可以去享受,享受过程的波折、惊喜与成果的丰硕、幸福!

## 劳动是幸福的

何雅雯(证号2210170)

当我上幼儿园时,妈妈买了一些泥土,一个小盆子和许多大小不同的小豆子,妈妈说这是小草的种子,我听后兴致勃勃地和妈妈一起种下了。我每天都给种子浇水,期待着它早日发芽,一天、两天、三天……这么短短几天,我感觉整整过了三年。有一天,我失望地跟妈妈说:“这草根本种不出来,我们扔了吧。”妈妈安慰着我:“要有耐心,今天太阳这么好,我们让它吸收吸收阳光。”“可是这么久了,它都没有一点动静。”我反对道。妈妈笑道:“你可真是急啊!再等等,再等等吧。”“好吧。”过了几天,“妈妈,妈妈,小草发芽了!”我高兴而自豪地喊着。从那天起,我变得比从前更加有耐心了。

上了小学之后,我们家门前有了一个不大不小的院子,爸爸在院子里种花,但我想在院子里种一棵枣树。没想到爸爸实现了我的愿望,不久就抱着一棵枣树的小树苗回来了。我用铲子挖了一个足够大的坑,把小树苗按住,把土铲上去,一棵枣树就种好了。我把枣树看成以前的小草,耐心地给它浇水,帮它竖木棍当支架。我没有再像以前那样迫不及待让它结果,因为我从种小草的过程中学会了耐心地等待。我等了一年、两年……功夫不负有心人,枣树长出了小枣子,虽然不大,但我吃起来,却比别处卖的甜多了,而且还有一种幸福的味道,这种味道是由辛苦的劳动、耐心的等待换来的,是外面枣子比不来的。

那一刻,我明白原来劳动是快乐的!那一刻,我明白什么才能叫做幸福!

## 多彩生活

### 第一次游泳

鄞州区东湖小学504班

卓宜昊(证号2218729)

指导老师 吴小云

每当我熟练地在水里游泳,总会想起那一次难忘的尝试。

那一年,看着别的小朋友在水里游泳,我心里羡慕不已,连忙让妈妈给我买了游泳镜、游泳帽、泳裤等。拿着崭新的泳具,我高兴地一蹦三尺高,兴奋地在身上比划。

第二天,我飞奔到了游泳馆,迅速地换上了泳衣,并戴上泳镜跟泳帽,迫不及待地跳到了泳池。哪知鼻子一酸,大呛了一口水,窒息令我本能地开始挣扎,幸好被周边的大人救了起来。“浅水区深1.6米,而深水区近2米深!小朋友,你得先学会游泳才能来深水区。”周边正在游泳的小朋友也都停下来看着我。我连忙上岸,跑向了浅水区,心里想着:等着吧,我早晚会成为一名游泳高手!

倔强的我开始自学游泳,流过无数次的汗,呛过无数次的水,经过无数次的尝试。功夫不负有心人,不到一周的时间,我基本学会了游泳。当我在水面上尽情甩臂,向终点奋力游去的那一刻,我感觉自己像一头鲸鱼,有使不完的劲儿。从那之后,每年的暑假,我都会穿着心爱的装备,在泳池里自由自在地游来游去。

那次初学游泳真是令我终生难忘,因为努力终有回报!

### 享受樱花之美

鄞州区惠风书院412班

阙杰克(证号2219542)

指导老师 朱欢颜

当冬天过去,春天来临之际,樱花便悄然盛开,我骑上新买的自行车,踏上了一段樱花之旅。

刚到公园,一股清新而雅致的淡香扑面而来,一树树的雪白深深地吸引了我的眼球。哇,是樱花!远远望去,宛如白色的面纱温柔地覆盖在树冠上,给喧闹的城市增添了几分静谧,几分淡然。走近些,一片片的花瓣星星点点地装点树干上,晕红的花蕾,粉白的花瓣,粉红的花蕊,如同一群伴随着春天的旋律翩然起舞的舞者,它们摇曳着身子,吸引来人们驻足欣赏。

和煦的阳光穿过夹道的樱花树,在它们的裁剪下,投下斑斓的春光。忽而一阵春风席面,树枝再也挽留不住樱花的潇洒,如漫天的雪花,一瓣瓣地飘落。我就这样骑行在这“雪”中,像是跳进了漫画里,痴迷在这梦幻的世界中。这一刻似乎感受不到时间的流失,也忘记了人来人往,只有与我擦肩而过的一棵棵樱花树。骑累了,我推着车踱步而行,车轮不小心碾过落樱,夹带上了花瓣。“落花不是无情物,化作春泥更护花”,抱歉了,花儿,我无意打断了你化作春泥的梦。

回到家后,妈妈一说要展示个新奇玩法给我看,她将捡来的几簇樱花放入了复印机,只听“哗啦啦”一声,一张樱花的复印纸便出来了,我不由得惊叹:这都行!像是把真花粘到纸上了一般。而那几簇樱花也没浪费,躺进了我那厚厚的成语字典里,等以后制成书签。人们无法阻止时间的流逝,却可以用各种方式去定格美好的事物、美好的回忆。